

**Metadáta:**

url: /grilovanie

title: Nápady na dokonalú grilovačku na záhrade | nazahradu.sk

description: S prichádzajúcim letným obdobím prichádza čas aj na poriadne záhradné grilovačky v kruhu najbližších. Ako na dokonalú grilovačku?

hlavné KW: grilovačka na záhrade

vedľajšie KW: záhrada, grilovanie, gril, grilovačka, párty, garden, leto

## Nápady na dokonalú grilovačku na záhrade

Grilovacia párty na záhrade patrí čoraz viac medzi najobľúbenejšie záhradné aktivity vôbec. Počas sezóny sa v obchodných reťazcoch môžete stretnúť s naozaj pestrou ponukou rôzneho vybavenia, ktoré k ozajstnej grilovačke budete potrebovať. Čo však zabezpečiť, aby vaša grilovačka dopadla úžasne, bez akýchkoľvek nečakaných situácií?



<https://i.pinimg.com/564x/7d/bd/db/7dbddb9bb2257c11bc9b052f23d57ba9.jpg>

## Plánujte!

A tým nemyslíme rýchle zháňanie potrebných vecí a surovín na poslednú chvíľu, ale naozaj **dôkladné plánovanie** v rámci rozpočtu tak, aby sa dosýta najedol, ale aj napil naozaj každý z hostí!

Jednorazový príbor, tanierne a poháre, výzdoba, nápoje ([pre malých](#) aj veľkých), čerstvé, ale najmä kvalitné údeniny a rôzne syry určené na [gril](#) - to všetko a ešte viac patrí k dokonalej grilovačke plnej nezabudnuteľných chvíľ a úžasných zážitkov.

Taktiež nezabudnite s vašou blížiacou sa grilovačkou oboznámiť **susedov** - nechcete predsa, aby nič netušiaca suseda vyvesila čerstvo vyprané prádlo niekoľko metrov od vášho grilu!

## Nenechajte sa zastrašiť vrtochmi počasia

Záhradu, ktorá nedisponuje [záhradným domčekom](#) prípadne [altánkom](#), možno zachrániť pred dažďom aj **párty stanom**, ktorý nielenže rýchlo postavíte, vďaka nemu si zároveň nenecháte pokaziť dlho a precízne plánovanú grilovačku na záhrade!

Taktiež v prípade sálavého, priam až neznesiteľného **tepla** a priameho **slniečného žiarenia** je možné využiť praktickosť [tieniach plachiet](#), ktoré vám iste poslúžia aj v prípade neúfichajúceho vetra.



<https://i.pinimg.com/736x/bc/08/63/bc0863a773a168fe28f66d07db5d255c.jpg>

## Pitný režim - čo si dopriať na grilovačke?

Samozrejme, väčšina preferuje ku grilovačke **pivo** (alko, nealko, radler), avšak nie je to vždy len o ňom! Deťom môžete pokojne naservírovať klasickú [sódu s bohatým množstvom ostrých bubliniek](#), pričom dospelí ocenia aj doma vyrobené drinky - **citronáda** či osviežujúca **Margarita** s obsahom alkoholu sa určite veľmi rýchlo stanú favoritmi vašej grilovačky.

## Záhradná dekorácia - odlišť sa od susedov!

Krby, fakle či tlmené svetlo vo forme LED žiaroviek - vyčarujte **romantickú grilovačku**, ktorú vám vaši susedia budú iste závidieť! V rámci dekorácie nezabudnite na príjemnú **hudbu**, ktorá by nemala byť príliš rušivá ako pre vás, tak ani pre druhých.

Fantázii sa medze nekladú, preto sa smelo pustite do výzdoby [záhradného setu](#), [záhonov](#) či terasy, ale aj [kurínov](#) vrátane **oplotenia**.

## Drobná rada na záver

Na grilovačku sa nezapodnite vybaviť repelentmi, a to ako proti komárom, tak aj proti kliešťom! Na záhrade môžete využiť aj silu **citronelových sviečok**, ktoré odpudzujú komáre, no zároveň pridá na útulnej atmosfére.

Ak plánujete grilovačku počas dňa, myslite na dostatočnú ochranu proti UV žiareniu v podobe **opaľovacieho mlieka** alebo **krému**!